Domenica 31 Maggio 2009
Via Amerina :
“Dall’antica città di Falerii Novi alla Torre medioevale dell’Isola Conversina (VT)”
(L’iniziativa è a cura del Club Romano Fuoristrada e del dott. Carlo Cola)
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(Foto di Grazia Gaspari)
Percorso: una suggestiva escursione nel cuore dell’Etruria meridionale in un ambiente naturale affascinante. L’itinerario interesserà tratti  dell’antica via Amerina (III sec. a.C.) che connetteva Roma ad Amelia. E’ prevista la visita alla Chiesa medievale di S. Maria in Falleri e alla necropoli della Valle del Rio Maggiore. Nel suo complesso, l’escursione è abbastanza lunga (circa 12 Km da effettuarsi in circa 5 ore di cammino). Il percorso è di media difficoltà e prevede l’attraversamento di due corsi d’acqua, è quindi probabile che occorra camminare dentro l’acqua. Per questi motivi è obbligatorio indossare scarpe da trekking con suola scolpita e protezione per le caviglie. 
Cosa indossare e portare: zainetto (con ricambio), giacca a vento, borraccia con acqua (il percorso è privo di fontane e sorgenti di acqua potabile), tutto il necessario per il pranzo al sacco. Inoltre, si consiglia di portare i bastoncini telescopici e una torcia.
   Ritrovo: alle ore 8,30 presso il piazzale della Bottata di Nepi.
   Come arrivare a Nepi: per chi viene da Roma si percorre la strada statale Cassia Bis fino al bivio di Nepi, quindi si volta a destra in direzione di Nepi e raggiunto il paese si prosegue per il piazzale della Bottata dove è possibile parcheggiare.
Modalità per l’iscrizione e la prenotazione: inviare, entro il 20 maggio 2009, l’allegato modulo di iscrizione all’indirizzo di posta elettronica  clubromanofuoristrada@tele2.it .

Per questa prima escursione, di carattere promozionale, non sarà richiesta la quota di partecipazione e le iscrizioni saranno limitate a trenta partecipanti. Pertanto, le prenotazioni si chiuderanno al raggiungimento di tale numero.

Spese: euro 8,00 per tessera associativa al Club Romano Fuoristrada (valida un anno e comprensiva di copertura assicurativa R.C. e infortuni). Essa da diritto a partecipare a tutte le escursioni di trekking culturale e naturalistico organizzate dall’associazione. Il pagamento e la consegna della tessera avverrà prima dell’inizio dell’escursione.
Informazioni: Massimo tel. 333.7587553 – Carlo  tel. 339.8877856
